Langlauf-Team Rickenbach für den kommenden Winter bereit!
Das Langlaufteam Rickenbach ist auf den kommenden Winter vorbereitet. Die Vereinbarungen mit den Landeigentümern sind unter Dach, die Loipe soweit vorbereitet, die Spurgeräte stehen bereit und die Sponsorenwand ist behängt. Nun fehlt nur noch genügend Schnee! Über den Zustand der Loipe gibt unsere Homepage www.langlauf-team.ch Auskunft. 
Bei Loipenbetrieb ist das Loipenstübli von Montag bis Freitag von 14:00 bis 17:00 Uhr und am Wochenende durchgehend von 10:00 bis 17:00 Uhr geöffnet. In einer Garderobe mit Dusche kann man sich auch ausserhalb der Öffnungszeiten umziehen und erfrischen. Das Loipenstübli kann auch für einen gemütlichen Raclette-Plausch für Gruppen bis 16 Personen gemietet werden.
Als Beitrag zum Energiesparen wird in der kommenden Saison auf die Nachtbeleuchtung verzichtet. Die Loipe kann mit Stirnlampen auch bei Dunkelheit benutzt werden.
Der Aufwand, der durch das Langlaufteam Rickenbach geleistet wird, ist gross. Neben den ehrenamtlichen Arbeiten sind für die notwendigen Geräte auch finanzielle Mittel notwendig. Vom Wetter abhängig sind die Einnahmen aus dem Loipenkässeli und dem Loipenkaffee. Der Anteil am Verkauf von Schweizerischen Langlaufpässen und Mitgliederbeiträge bilden eine weitere Einnahmequelle. Aber ohne die Unterstützung durch Sponsoren auch in schneearmen Wintern, könnte die Loipe nicht betrieben werden. Wir danken den Sponsoren, die uns und andere Vereine unterstützen und damit einen wichtigen Beitrag in unserer Gesellschaft leisten. Unser Dank geht aber auch an alle, die als Landbesitzer, als Loipenbesucher, als Käufer eines Loipenpasses oder in anderer Form den Betrieb der Loipe in Rickenbach ermöglichen. 
Langlauf-Team Rickenbach / HK

